myenergl

ZQPI
Standfuss

fur Einzelgerat

Teileliste:

1 x zappi Bodenplatte und Pfosten

1 x weifer Kabelschutz
4 x M8 Sicherheitsschrauben und 4x Unterlegscheiben zum
Befestigen des Kabelschutzes am Pfosten

1 x Zappi Montageplatte
4 x M8 Sicherheitsschrauben und 4x Unterlegscheiben zur
Befestigung der Montageplatte am Trager

3 x M6 Inbusschrauben zum Befestigen von zappi an der
Montageplatte (Unterlegscheiben verwenden aus dem

zappi-Lieferumfang)

1 x Sicherheitsbit fiir M8-Sicherheitsschrauben

(%
O
==
9
D
S

myenergi gmbh, Wankelstraf3e 40, D-50996 Kéln

T+49 2236 48 095 00



myenergl

ZQPI
Standfuss

fur 2 Einzelgerate

Teileliste:

1 x zappi Bodenplatte und Pfosten

2 x weifer Kabelschutz
8 x M8 Sicherheitsschrauben und 4x Unterlegscheiben zum
Befestigen des Kabelschutzes am Pfosten

2 x Zappi Montageplatte
8 x M8 Sicherheitsschrauben und 4x Unterlegscheiben zur
Befestigung der Montageplatte am Trager

6 x M6 Inbusschrauben zum Befestigen von zappi an der
Montageplatte (Unterlegscheiben verwenden aus dem

zappi-Lieferumfang)

1 x Sicherheitsbit fiir M8-Sicherheitsschrauben

',
9
cC
9,
i
=

myenergi gmbh, Wankelstraf3e 40, D-50996 Koln
Technische Anderungen vorbehalten T+49 2236 48 095 00



